

---

□ В дни великой отечественной войны на шахтах рудника им. III Интернационала значительно улучшилась агитационно-массовая работа. Агитаторы повседневно разъясняют горнякам все решения партии и правительства, знакомят их с событиями зарубежной и внутренней жизни.

□ С большой активностью шахтеры изучали передовую статью газеты «Правда» «Под Москвой должен начаться разгром врага». Агитаторы шахты Капитальной коммунист Возкотруб, секретарь парторганизации т. Швецов подробно разъяснили своим слушателям о задачах, которые стоят перед советским народом. Они призвали горняков удесяттерить помощь фронту, давать родине больше медной руды, работать так, как работают стахановцы шахты тт. Аскарлов, Латыпов, Доможиров и другие.

□ Сейчас в сменах и бригадах шахтеров проводятся массовые читки ноты Народного Комиссара иностранных дел В. М. Молотова о беспримерных зверствах фашистских людоедов, творимых над пленными красноармейцами.